



SZABADSÁG

LIBERTY



A legnépszerűbb és legnagyobb magyar lap Amerikában. — Megjelenik minden nap.

Beolvadt lapok: Magyar Híradó, Magyarok Csillaga, Esti Ujság, Amerikai Hírlap, Magyar Napilap, Magyar Hírmondó, Californiai Magyar Farmer.

The oldest established and largest Hungarian Paper Published Daily

NO. 134. SZÁM.

HARMINCEGYEDIK ÉVFOLYAM

Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, szombat, 1923, június 9.

THIRTY-FIRST YEAR EGYES SZÁM ÁRA 2 CENT.

OMLADOZNAK A SZÁRAZSÁG BÁSTYÁI AZ ÁLLAMOKBAN

Wisconsin állam képviselőháza követte a new yorki "nedvesek" példáját. — Nem üldözi ezennel a száraz törvény ellenétök a new yorki rendörtség.

WASHINGTON, június 7. — A tizenhétéves alkotmány-módosítás és a Volstead törvény köteleivel körülhatárolt küzdőtérben a prohibíció az utolsó huszonegy órában két erős ütést szenvedett a tekintélyen.

Wisconsin állam törvényhozásának alsóháza nagyon fellelkesedett a new yorki törvényhozás eszelekedésén és negyvenhét szavazattal negyvenhárom ellenében igenlő szavazott abban a javaslatban, amelynek a célja azonos a new yorki határozattal: visszavonni azt a törvényt, amely a nemzeti szárazsági törvény végrehajtását biztosítja az állam területén. Ha ezt a javaslatot elfogadja az állam szenátusa és a törvény aláírja az állam kormányzója, ugyanaz az eset állana elő Wisconsinban, mint New Yorkban: az állami hatóságok közegéből nem segítenék a prohibíció végrehajtásában, ezt egyedül a szövetségi hatóságok közele kellene megvárniuk. Ettől azonban a wisconsini javaslat még messze van.

Wayne B. Wheeler, az Anti Saloon League of America elnöke kijelentette, hogy a szárazságnak egyáltalán nincsen kiűzött hatása; egészen biztos, hogy ez a javaslat az állam szenátusában meg fog bujni. Arról, hogy a kormányzó elé kerüljön, már szó sincsen. Ha azonban mégis a szenátus megszavazná a javaslatot, egész biztos, hogy a kormányzó a törvényt nem fogja aláírni, mert Wisconsin kormányzója egyike a legszárabb szárazságnak.

A másik csapás a prohibícióra: Enright, New York városának rendőrfőkapitánya, ma utasította a rendörseget, hogy ezennel tartsa magát távol a Volstead-féle törvény végrehajtásától. Ami annyit jelent más szóval, hogy a new yorki rendörség ezennel nem fog beavatkozni abba, hogy janak-e az emberek szeszizáltak New Yorkban, vagy sem és nem fognak vele törődni, ha valakit iváson érnek, hogy homját kapja az italt."

Ennek a kikötésnek teljesen átengedi a szövetségi hatóságok közegének.

Haragszanak a republikánusok.

A "The National Republican" című lap, amely mint a címe is mutatja, a republikánusok szövetségének és George B. Lockwood, a republikánus nemzeti komité elnöke és pénztárnoka a szerkesztője, a legutóbbi számban egy megjelent cikkben érvel, hogy a new yorki prohibíciós és a többi között ezeket mondja:

"Smith new yorki kormányzó eszelekedete nem egyéb, mint felszólítás a bootleggereknek, a holdvilág mellett készült pálinka gazdáknak, a rumkalóknak és italempészeknek, hogy teljes erejükkel vessék rá magukat erre a területre és a fölöttük teltető minden eszközzel jasszák ki a törvényt."

Mi a teendő?

Az editorial azután így folytatja: "Ha a tizenhétéves alkotmány-módosítás nem használ enket az országban, ha a prohibíciós törvény ennek az országnak a kárára van: el kell törölni. Ha a Volstead-féle törvény, amelynek az a célja, hogy a prohibíciós törvény végrehajtását biztosítsa, nem jó: el kell törölni. De mindent csak az egyedül"

lehetséges és normális amerikai uton kell megtenni. Hogy az Egyesült Államok törvénye ellen egy állam úgy járjon el, mint ahogy New York állam eljár a prohibíciós törvényvel szemben, az nem más, mint árulás, nem más, mint anarchia. És sem az anarchia, sem az árulás nem amerikai jellemvonás."

Mit mond a kormány?

Ilyen törvénytelenséget, amerikai polgár, aki ad valamit a személyes szabadságára és a vagyon biztonságára, nem tűrhet el szó nélkül."

A republikánusok lapja harsogó elkécses nagy hatása volt mindenfélre. Ugyanakkor azok, akikre az egyik olyan nagy hatással volt, nagyon szerették volna tudni, hogy a kormány, vagy a kormányhoz közel álló elemek mit mondanak Enright rendeletéhez és mit mondanak a wisconsini alsóház döntéséhez. Azonban a kormány egy tagja sem nyilatkozott. Ugyisint nem nyilatkozott senki, aki közel áll a kormányhoz. A kormánykörüli olyan némák, mint egy temető.

Washingtonban, természetesen, teljesen tisztában vannak azzal, hogy mit jelent az a wisconsini teljes mértékben mind a három fórumon, követni fogja New York példáját. Tudják, hogy ez a rumkalóknak megfizetésének szempontjából még sokkal súlyosabb terhet fog a kormány vállára rakni, mint a mennyi most nyugszik rajta. Pedig ez a teher most se nevezhető kevéssé.

ÉLJEN, ÉLJEN, KÉT ÁLLAM TEHÉNFEJŐ BAJNOKNŐJE!

Hogyan fej egy Elsie Krasney? — A büszke farmerleány nagszerű győzelme, hipp, hipp, hurra!

KANSAS, CITY, jun. 7. — Éljen, éljen — itt a legújabb bajnok.

A legújabb bajnok Elsie Krasney, egy tizenkilenc esztendősenyű Elsie polgári foglalkozására nézve fejlesleány. E foglalkozása hozza magával a bajnoksgát. Elsiet ma két állam tehénfejő bajnokának jelentették ki.

Elsie lefejtte Bernice Wallent, akit Missouri küldött a versenyre — háta megért az egész állam lobogó reményességével. Elsie két pere leforgása alatt négy egész és nyolc tized font kövér, zsiros Jersey tejet fejt bele egy pitlibe. Elsienek az ellenfele is nagyon két fejű, annyi szakértelen-

KETTEN MEGHALTAK A FELBORULT AUTÓBAN.

RAVENNA, O., június 7. — Egy Milton Lakeról visszatérő kiránduló társaság automobíljára felborult a két ravennai nő, Mrs. Ruth Summers és Miss Sadie Summers sórnnyet haltak, William E. Crolius cartoni lakos súlyos zúzódásokat szenvedett.

NAGY ZAVARGÁS NÉMET FÖLDÖN

A lipisei zavargásoknak hét halottja és száznál több sebesültje van.

BERLIN, jun. 7. — A Lipcseből beérkezett távirati tudósítás szerint az ottan tegnap lefolyt zavargások alkalmával hét ember meghalt és több mint száz megsebesült. A halottak között van egy rendőr egy éjjeli ór, míg a sebesültek között tizenhárom rendőr van. Harmahat sebesültnek állapota életveszélyes.

A tüntetés a Ruhr megszállása és munkanélküliségi segély elégtelensége miatt indult és vagy huszezer ember vett abban részt. Mint a jelentés mondja, a rendet teljes mértékben sikerült helyreállítani.

A tüntetés az ipari szakszervezetek és a szociálisták vezetésevel folyt le. Öt különböző helyen gyülekeztek a város közepében. A menet végén a fiatalok, valószínűleg kommunisták, kihívó magaviseletet tanusítottak a rendőrkkel és a rendet fenntartani akaró szakszervezeti vezetőkkel szemben.

A rendörseg szerint, amikor a rendet helyre akarták állítani, lövés dördült el a rendőrvárosok sorából, mire azután a rendőrök botjait kezdték használni. Erre a zavargók kövekkel, ívegdarabokkal feltelek és kezdetét vette a harc. Miután a tömeget másképpen eloszlatni nem sikerült, a rendörseg kénytelen volt a lőfegyverét használni a tüntetés ellen.

Borostólólvét értesülés szerint Pelső Szeléria egyes részein valóságos rummalom dúl. A sztrájkoló a legnagyobb fokú erőszakot használják azokkal szemben, akik dolgozni akarnak.

ÓVAKODJUNK A SVINDLEREKTŐL

A párisi rendörfőnök figyelmeztetése az amerikai turistákhoz.

PÁRIS, jun. 7. — Amióta a rendörsegnek sikerült a nemzetközi tolvajoknak egy veszedelmes bandáját elfogni a francia fővárosban, állandóan folytatották a nem kívánatos elemek megtisztításának nagy munkáját. Ebből az alkalmából Guillaume rendörfőnök figyelmeztetést intézett a Párisban tartózkodó amerikai turistákhoz.

Európában, mondja, már régiben működik a nemzetközi tolvajoknak és csalóknak szerzett bandája. Különösen előszeretettel fosztogatják az amerikaiakat. A francia rendörsegnek sikerült a banda több tagját letartóztatni és ezektől fontos adatokat kicsikarni.

A megtisztítás nagy munkájában nagy hasznunkra lehetnek az amerikai turisták, ha azonnal jelentést tesznek, amint valami ismeretlen megkérlelt őket és a bizalmukba akar felkérni azzal, hogy ő is honfitárs. Ne tévessze meg őket az, hogy az illető jól van öltözve és szerja a pénzt. Egyszerűen a régebbi áldozatától kicsalt pénzt költi azért, hogy újabb áldozatot foghasson.

Jegyzékek meg mindjárt az illető személyleírását és különösen azt, hogy melyik szállóban lakik. Hlyképen nemcsak maguk szabadulnak meg a bajtól, hanem másokat is megszabadítanak.

HERNYÓK MINT VONATAKADÁLY

ALBANY, ORE., jun. 7. — Az elmúlt éjjel hernyóknak rettenetes tömege egy óriás és hosszú percz tartatatta fel az Albany-Newport vonatot. A hernyók több mint egy incs vastagságban hevertek a síneken és a vonat nem tudott rajtuk keresztül haladni.

A féreg az egész környéken rettenetes károkat okoznak a gyümölcsösökben. Eddyville közelében hír szerint az egyik farmer kénytelen volt elhagyni az otthonát a hernyók miatt.

VILLÁMCSAPÁS A TULZSUFOLT VILLANYOSBA

Cleveland városát óriási vihar látogatta meg. — Csapkodtak a villámok jobbra-balra.

AZ ÉGŐ VILLANYOS.

Sebesültek a színház kórházában.

CLEVELAND, O., jun. 7. — Ma délután, a hetek óta állhatatosan kitartott és egyre kínosabbá váló hőség felváltásaképpen, óriási és váratlan vihar zúgott végig az ótödök városán. A vihar, amely hihetetlen erővel ömlött előben, szélben és sűrűn esőcsapdók villámokban jelentkezett. Megkövetelte a maga áldozatait és egy olyan szenzációs szerkesztést készített, ami még a nagyvárósnak is ritka.

A Euclid avenue és E. tizenhétédik utca sarkán villám belevágott egy kelet felé haladó villamosba, amely zsufolva volt utasokkal. A villám ereje a kocsisvezető nekivágta a villamos motorszerekezetének és a bal oldalán tetemes sérülést okozott. A kocsi eleje egy pillanat alatt lángba borult, mintha felrobant volna. A lángok a kocsisvezetőt a kezein és a lábain súlyosan megsebesítették.

A hatalmas esztánsárra és a kilobbanó lángokra a kocsi belsőjében valóságos pánik tört ki. Az utasok, főleg a nők, szinte az eszüket vesztették, akadék egy nő, aki fejével előre, ki akart ugrani az utcára az egyik ablakon keresztül. Egy higgadtabb férfinak, Walter L. Springnek, Cleveland egyik ismert ügyvédjének kellett erőszakkal visszatartania. E közben azonban súlyosan megsebesült ő maga is.

Az utasok hanyathothok, egymás hegyén-hátán igyekeztek az égő kocsikból menekülni. Minden ablakot betörték a s legutóbb kisebb-nagyobb sérülést kapott az üvegszilánoktól. A sebesültek, tíz embert, az állomással szemben levő Keith's Palace színház kórházába szállították, ahol az első segélyben részesültek. Clarence Gustafson, Ebből az alkalmából Guillaume rendörfőnök figyelmeztetést intézett a Párisban tartózkodó amerikai turistákhoz.

E tüzet az azonnal kivonuló tűzoltók elfojtották. A vihar általában nagy anyaga károkat okozott mindenfelé a városban, fákat döntött ki gyökereitől, telefon és táviró póznákat döntött ki, erős árammal leltelt vezetékkeket tépett le és dobott a közetre. A villamos szerkesztélségem kívül, emberéletben nem esett kár.

FAJDALOMDJ A CIRKUSZ KITŰNŐ LOVASÁNAK.

TOLEDO, O., jun. 7. — Reo McCree, aki a Hagenback & Wallace cirkusz kitűnő lovasa volt s nevével együtt megsérült, amindön a cirkuszvonat Ivanhoe, Ind. mellett kiskilott 1918. júniusában, a feleségével együtt pert indított James C. Davis országos vasutiszigazgató ellen. A szövetségi törvényszék most 19.000 dollárt ítélt meg az arstisának. A felesége nemrég 100.000 dolláros verdiktet kapott ugyanebből az esetben kifolyóan.

A FRANCIA KORMÁNY A ROYALISTÁK ELLEN.

PÁRIS, június 7. — A kormány elhatározta, hogy a royalisták ellen, akik a királyság visszaszállítására törekednek, erőlyes mozgalmat indít. A képviselőház támogatja ebben a kormányt. Kimondták a képviselők, hogy Heriot képviselőnek azt a beszédét, amelyben támogatta a royalistákat kinyomtatás és kifüggesztésük az ország minden hivatalos helyiségében. Az ellenzék a royalista mozgalom a kormány megbüktetésére akarják felhasználni.

A VILLANSZERELŐNEK BORZALMAS HALÁLA.

NEW CASTLE, Pa., június 7. — Joseph Minehart 30 éves villanszerelőt a villamosáramvezető javítása közben agyonstjtotta a villamosáram.

HALÁRA ÍTELTKÉ A GARYI HITVESGYILKOST.

VALPARAISO, Ind., jun. 7. — Harry Diamond, aki Gary és East Chicago közt az ország-aton agyonlétet nejt autójában, büntöské találta az esküdtszék s a bírő halálra ítélté.

KÉZBESITETTÉK MÁR A NÉMET JEGYZÉKET A HATALMASSÁGOKNAK

MEGÉRKEZETT BRENTANO

NEW YORK, június 7. — (A Szabadság tudósítójának távirati jelentése.) Theodore Brentano, az Egyesült Államok budapesti diplomáciai képviselője, ma reggel az United American Line "Resolute" nevű gőzösen, megérkezett. A budapesti amerikai követ szabadságát tölti szülőhazájában és New Yorkból rövidesen szükebb otthonába: Chicagoba utazik. Theodore Brentano kijelentette, hogy utjának nincsen semmiféle politikai jelentősége és nemokóra visszatér állomáshelyére, a magyar fővárosba.

AMERIKAI ELV FRANCIAORSZÁG A JEGYZÉKBEN ELLENVETÉSEI

A konferencia szükségességét először az amerikai kormány hangsúlyozta.

A francia kormány négy oknál fogva elfogadhatatlannak tartja a jegyzéket.

WASHINGTON, jun. 7. — A német kormány a hadikárpótás kérdésében szerkesztett újabb jegyzékét immár kézbesítették az amerikai kormány-nak is. A jegyzék egy washingtoni német nagykövet ma adta át a külügyminisztériumban. Az Egyesült Államok részéről nagy fontosságot tulajdonítanak a jegyzéknek különösen azért, mert feleleveníti azt az eszmét, hogy nemzetközi konferencia állapítsa meg azt az összeget, amelyet Németország hadikárpótásáért megfizetni tartozik. Az amerikai kormány és közvélemény érdeklődését a jegyzék végső paragrafusának eme kitételei kellették fel különösen.

PÁRIS, június 7. A kormánykörök legújabb kijelentése szerint a német kormány a hadikárpótás kérdésében ma kézbesített jegyzékében elfogadhatatlan Franciaország részéről.

A jegyzék, mint a kormány kiemeli, nem megy egy lépés sem tovább az előző jegyzékkel és Franciaország a dolgban Németországgal nem is értekezhetik, mert a brüsszeli konferencia tegnap már eldöntötte azt, hogy mielőtt tárgyalások egyáltalán megkezdődhetnek, a németeknek abba kell hagyniok a passzív ellenállást a Ruhr vidéken. A francia kormány különösen négy okból tartja a jegyzéket elfogadhatatlannak.

"Végeztül a német kormány úgy érezi, hogy különösen hangsúlyoznia kell a következőket: Ilyen nagy és bonyolult kérdésben igazi haladás írásbeli okmányok váltása által el nem érhető, hanem csak a konferenciai asztalnál szemtől szembe való beszéddel."

"Másodszor, mert Németország nem tesz a hadikárpótás megszerzése vonatkozó konkrét ajánlatot."

"Harmadszor, mert akkor, amikor a hadikárpótás összegének meghatározását egy pártatlan nemzetközi testületre akarják bízni a német kormány, figyelmen kívül hagyja és félre-döntöket, amely a jövőtől bizottságot éppen ebből a célból szervezte meg. A francia kormány nem lát indokot arra, hogy ezt a bizottságot miért kellene mással helyettesíteni."

"Negyedszer, a biztosítékok nyújtására vonatkozó ajánlatról lehetne beszélni akkor, ha a német ajánlat azoknak kezelését a szövetségesekre bízná. Azonban ha a németek kezelnek, bizonyos, hogy Franciaország abból hasznót nem látna."

Először azért, mert nem tesz emittést arról, hogy felhagynak a passzív ellenállással, ami pedig első feltétel a brüsszeli konferencia szerint.

Másodszor, mert Németország nem tesz a hadikárpótás megszerzése vonatkozó konkrét ajánlatot.

Harmadszor, mert akkor, amikor a hadikárpótás összegének meghatározását egy pártatlan nemzetközi testületre akarják bízni a német kormány, figyelmen kívül hagyja és félre-döntöket, amely a jövőtől bizottságot éppen ebből a célból szervezte meg. A francia kormány nem lát indokot arra, hogy ezt a bizottságot miért kellene mással helyettesíteni."

"Mindezeknek a kérdéseknek eldöntésére közvetlen megbízás szükséges. Németország elismeri hadikárpótás fizetése iránti kötelezettségét. A német kormány pedig megismétli abbéli kérdését, hogy mindezeknek megbeszélésére konferencia hívassék össze."

A fizetőképesség.

Az amerikai álláspont.

Az amerikai álláspont.

Ime Németország hivatalos uon kér konferenciát annak megállapítására, hogy fizetőképessége alapján mennyi hadikárpótás legyen rá kiszabható. Mint tudjuk, az Egyesült Államok kormány a múlt telen maga ajánlotta ezt a formát és az nagy megbeszélések tárgya volt Amerikában, azonban a terv megkezdett Franciaország ellenkezésén.

Hughes külügyminiszter ajánlata az volt, hogy pénzügyi szakértők konferenciája vizsgálja át az egész hadikárpótási kérdést, állapítsa meg Németország fizetőképességének határait és ahhoz mérten tegyen azután ajánlatot.

Ugyanakkor pedig Borah idai-hoi szenátor azt a kizetését fej-tette ki, hogy a világ közgazdasági viszonyainak renbehozására világkonferencia megtartása lenne szükséges, különös tekintettel a megoldatlan hadikárpótási kérdésekre.

Az amerikai álláspont.

Az amerikai álláspont.

A német ajánlat.

BERLIN, június 7. A német új ajánlat évrázadéki rendszert ajánl évenkénti 1.000.000.000 márka jараdékál arra az esetre, ha azonnali tökéfesítésre nemzetközi kölesön kapható nem lenne. Az évrázadékok 1927-ben lép-nének hatályba és az összegük attól függne, hogy Németország közötten mily fokban tud talpra-állani. A legnagyobb szükség azonban a jegyzék szerint az, hogy azonnal általános konfe-rencia hívassék össze, amelyen Németország egyenjogu félként vehessen részt.

A jegyzék újabb hangsúlyozza Németország jóakarátát és készességét arra, hogy a hadikárpótási tartozásait megfizesse, szükségesen tartva azt, hogy az egész kérdésnek eldöntése pártatlan döntőbírószágra bízás-sék, amelynek ítéletét Német-ország kormánya szívesen hajlandó elfogadni.

Biztosítéképpen a jegyzék le-köti a különböző német állam-jövedelmeket, vasúti pályáto-kat stb.

EL AKAR MÁR VÁLNI FEDÁK SÁRI — MOLNÁR FERENC TŐL

Amerikai újságtudósító tudósítása a szenzációs válásról.

Karl H. von Wiegand, a "New York American" kitűnő európai levezetője, a következőket "jelenti" Budapestről: "Férjhez menjen-e a nő? — Erre a kérdésre Fedák Sári, a híres magyar színésznő így válaszolt: "Talán, — de csak azért, hogy elválhasson."

Molnár Ferenc, a Liliomnák és az Örögnek szerzője, amely színdarabokkal Amerikában is jelentős sikereket aratott, tizenegyet esztendőn keresztül együtt élt Fedák Sárral. Körülbelül egy évvel ezelőtt elhatározták, hogy törvényes peesétér itnek közös életükre. Rövidesen az a házasság után azt pletykálták Budapestben, hogy az új pár nem él együtt és most arról beszélnek, hogy a budapesti színpadok művésznője válopert akart indítani. Fedák Sári egyik barátja ezt mondta: "Mit akarsz? Ha együtt élsz egy emberrel tizenegy évig, úgy feleségül kell menned hozzá, hogy törvényesen elválhassatok."

FOGSÁGBA JUT A KIRÁLYI KINCSEK ELZÁLOGOSÍTÓJA

Bruno Steiner bárót, Károly király volt bizalmasát a berni vizsgálóbíró kérelmére letartóztatták.

PÁRIS, június 7. — Bruno Steiner bárót, Károly király volt bizalmasát, a királyi gyémántjait elhozta a francia fővárosba és itt elhelyezte azokat különböző zálogházakban, egy berni vizsgálóbíró kérelmére az itteni hatóságok letartóztatták. Hír szerint a kiadatásra rövidesen meg fog történni. A vizsgálat és az azt követő letartóztatás azért történt, mert Miksa herceg fejletését, a királyi gyémántokat eltüntette. Ez az első eset, hogy a svájci

A TENGERTŐL A TENGERIG TIZENHÉT KIS ÓRA ALATT

Egy amerikai repülőgép nagy feladat előtt áll. — Minden eddigi rekordot meg akar törni. — Utja közben csupán négyszer akar megállapadni, egyenkint 30 percre.

MITCHEL FIELD, N. Y. június 7. — Russell L. Maugham, repülőhadnagy, a daytoni McCook repülőtelepre beosztott tiszttel azzal a szándékkal foglalkozik, hogy a legközelebbi jövőben el fog San Franciscoba legutóbb elrepült Daytonból Washingtonba, 97 perc alatt. Hogy ezt a távolságot ilyen rövid idő alatt tegye meg, az adta meg neki az ötletet egy nagyobb távolság gyors berepülésére.

Általában a már megállapított postai légi közlekedés útját akarja követni. A leszállások, illetve ott tartózkodások időtartamára harminc percet szán egyenkint. Maugham hadnagy legutóbb elrepült Daytonból Washingtonba, 97 perc alatt. Hogy ezt a távolságot ilyen rövid idő alatt tegye meg, az adta meg neki az ötletet egy nagyobb távolság gyors berepülésére.

SZABADSÁG

The oldest established and largest Hungarian paper in the United States... The Szabadsag Printing & Publishing Co. (An Ohio Corporation)...

EGY NAGY UJSÁG ÉLETE ÉS HALÁLA

AZ amerikai újságírásnak nagy szenzációja van: ezúttal házi szenzációja, Munsey, a híres lapember, aki többek között tulajdonosa az Evening Sunnak, teljes nőven Frank A. Munsey, megvette a New York Globeot...

sehol jobban nem tudják, mint újságoknál, hogy a pontos és kimerítő tudósításokon kívül az Associated Pressnek még egy óriási előnye van: mindig igazat ír, csak az igazat írja. A tudósításaira méret lehet venni. S ez még a pontosságánál is fontosabb.

retek és nagy események álltak. És mindig nagy nevekkel volt körülbástyázva, az amerikai újságírás legnagyobbjai dolgoztak bele és nem volt az a fiatal, kezdő riportert, aki, fanatikusa lévén s mesterségnek, ne érezte volna magát halálisan megítélve, hogy ennél a lapnál lehetett.

retet, hogy vagy negyven milliónyi vagyonát ráhagyta, mikor meghalt. A vagyonban volt többek között a Globe is. Ez a Walker természetesen annyit értett az újsághoz, mint a tyúk az ábecéhez. Tehát mindenáron szabadulni akart tőle.

redek és nagy események álltak. És mindig nagy nevekkel volt körülbástyázva, az amerikai újságírás legnagyobbjai dolgoztak bele és nem volt az a fiatal, kezdő riportert, aki, fanatikusa lévén s mesterségnek, ne érezte volna magát halálisan megítélve, hogy ennél a lapnál lehetett.

redek és nagy események álltak. És mindig nagy nevekkel volt körülbástyázva, az amerikai újságírás legnagyobbjai dolgoztak bele és nem volt az a fiatal, kezdő riportert, aki, fanatikusa lévén s mesterségnek, ne érezte volna magát halálisan megítélve, hogy ennél a lapnál lehetett.

RAB FEST... KEGY... A TEANTA... hamisítására hátra itélte...

Fehér csuha, fehér csuklya.

A "SHRINEREK" washingtoni nagygyűlése előtt Harding elnök, aki maga is egyike a "shrinerek" főembereinek, nagy beszédet tartott és a beszédjében félreérthetetlen célzást tett a ku klux klanra.

"MONKEY BUSINESS"

A majom és a tanár ur.

SIR Arthur Keith egy angol tudós. Antropológus. Sir Arthur Keith, az antropológus, hosszabb időt töltött Afrikában. És most tért vissza Londonba.

A JÓVÁTÉTEL KORSZAKA

EZ a mi korunk, úgy lát-szik, a jóvátétel korszaka.

Ne gondoljunk mostan, könyörgöm, a német jóvátételre, mert bizony mondom nektek, hogy egy előjövendő idő távlatból mindaz az egész európai bonyolalom csak béka-cégharagok fog tűnni ama sokkal jelentékenyebb forradalmak mellett, melyek az emberi kultúrát fejlődésében előre lendítik.

"HÁROM AZ IGAZSÁG"

Négyesben szép ez az élet.

LLOYD SMITH. Aki leír egy ilyen nevet, vagy elővissz egy ilyen nevet, minden szemrebbens nélkül megy tovább. Ez igazán a világ legközönségesebb neve. Különösen Amerikában.

AMERICAN UNION BANK NEMETH JÁNOS, elnök. Főhivatal: 10 East 22nd Street, a Bankpalotában.

HARMAS IKREKET SZÜLT A YOUNGSTOWNI ANYA. YOUNGSTOWN, O., jun. 7. Kuzicska Jánost a felesége három gyermekkel örvendeztetette meg egyszerre.

CONNECTICUTBAN NEM SIKERÜLT A NEDVES TERV. HARTFORD, Conn., jun. 7. A connecticuti állami törvényhozás elé is terjesztették a

RUTTKAY JENŐ BANKHÁZA. pénzküldési, közjegyzői, hajójegy ügyekben. Ruttkay Jenő Bankháza 106 AVENUE "B" NEW YORK

Central National Bank Savings & Trust Co. West Sixth and Superior Cleveland, O.

ELCAR \$1135 F.O.B. Elkhart, Indiana. ELCAR JÓL MEGÉPÍTETT KOCSI. Szépség és használhatóság nagyszerűen vannak kombinálva az Elcar Speedway Sport motor...

A SZOVIET TELJESITTE A RÓMAI PÁPA KÉRÉSÉT.

RÓMA, június 7. — Gasparri bíborost arról értesítette a moszkvai vörös kormány, hogy megengedte Walsh tanárnak, mint a pápa követének azt, hogy Petrográdba menjen, felkeresse a fehérvörös Cseplak erőket és átadja neki a pápa áldását.

A MANHATTAN HIDRÓL NÓ UGROTT A FOLYÓBA.

NEW YORK, jun. 7. — Tegnap fordult elő első ízben, hogy nő követett el öngyilkosságot, úgy, hogy a Manhattan hidról az East Riverbe vetette magát. Három járőrrel volt tanúja a halálugrásnak. A holttestet még nem találták meg.

MAINETŐL—CALIFORNIÁIG

minden-magyarokta helyen vannak Bankházunk ügyfelei, akik a legteljesebb bizalommal fordulnak hozzánk ügyes-bajos dolgukban. Mi büszkék vagyunk az amerikai magyarság bizalmára, mert szorgalmas és becsülettel munkánkhoz az a legzesebb elismerése.

Pénzküldés Magyarországra és az elszakított részekre postán és táviratilag. Hajójegyek az összes vonalakra. Kihozatali ügyek lelkiismeretes elintézése. Betétek után 4 százalékos kamat. KISS EMIL Bankháza 133 Second Ave., New York, N. Y.

HATVANEZER DOLLÁR ÁRA ÉLVEZT RABOLTAK EL.

NEW YORK, június 7. — Négy fehérvörös bandita nyitott be a Barnett Goldstein-féle ékszerüzletbe a Broadway és E. 97th Str. sarkán, s a tulajdonost, a fiát és a segédját dróttal megkötözve, és a mellékszobába zárvák el. A rablók 70.000 dollárért elvették az ékszert.

KÉT EMBER HALÁLA A FELROBBANT ÉPÜLETBEN.

CARDINGTON, O., jun. 7. — A United States Hardware Company emeletes épülete, amelyben vaskereskedés és gyár volt, romokban hever. Robbanás történt a végül ostromlással s ennek folytán dől romba az épület. A romok alatt holtan találtak B. N. Hartwell és Pearl Akront, akik robbanóanyagok végítésénél dolgoztak.

KÉT EMBER HALÁLA A FELROBBANT ÉPÜLETBEN.

CARDINGTON, O., jun. 7. — A United States Hardware Company emeletes épülete, amelyben vaskereskedés és gyár volt, romokban hever. Robbanás történt a végül ostromlással s ennek folytán dől romba az épület. A romok alatt holtan találtak B. N. Hartwell és Pearl Akront, akik robbanóanyagok végítésénél dolgoztak.

A falfestmény... A kép, mely díszíti, 8 lábnyi 15 lábnyi...

A falfestmény... A kép, mely díszíti, 8 lábnyi 15 lábnyi...

A falfestmény... A kép, mely díszíti, 8 lábnyi 15 lábnyi...

A falfestmény... A kép, mely díszíti, 8 lábnyi 15 lábnyi...

A falfestmény... A kép, mely díszíti, 8 lábnyi 15 lábnyi...

A falfestmény... A kép, mely díszíti, 8 lábnyi 15 lábnyi...

RAB MŰVÉSZ POMPÁS SZENT-KÉPET FESTETT A FEGYHÁZ KÁPOLNÁJÁNAK

KEGYELMET KÉRNEK A BÖRTÖNEN SZENVEDŐ MŰVÉSZNEK

ATLANTA, Ga., június 7. — Max Sasanoffnak, a pénzhamisítáért három évi fegyháza ítélt orosz festőnek és operanékesnek, minden valószínűség szerint, vissza fogja adni szabadságát az a szentkép, melyet börtönében alkotott és amely a fegyház kápolnájának falán azt a jelenetet ábrázolja, amidőn Krisztus a szenvedőknek segítő kezét nyújtja.

A művész csak nemrégiben fejezte be a képet, amelyen a múlt évi december elsejétől fogva május 10-ig dolgozott, megfeszített igyekezettel majdnem hat hónapig. Napról-napra már kora reggel munkához ült és csak a kényeszernek engedve, hagyta abba késő este.



A kép, mely a kápolna falát díszíti. 8 lábnyi széles és 15 lábnyi magas és azt a jelenetet tárja elénk, ahogyan a templomnak rózsával beültetett térszínén áll Megváltó, körülötte a testben és lélekben szenvedők szomorú táborá, koldusoknak, vakoknak és bűnösöknek tömege, míg a Mesternek aldo keze Magdolna alázatos feléborul. Fent, a magasságban fényűző felhők közül három Cheb-fűnik elő. — A művész jelölésében: a kegyelem angyala.

A festmény olajban készült és a műkritikusok a legnagyobb elismeréssel nyilatkoznak róla. Fogoly-társai közül választotta Sasanoff modelleket, akik maguk is oly elkötelezően viselkedtek a munka iránt, hogy képeik voltak ábrák illm. A művész ugyancsak hálaával adozik nekik, amikor úgy nyilatkozik, hogy nélkülük nem is alkothatna volna meg a képet oly tökéletesen.

„Jöttetek hozzám ti mind, akik munkálkodtok és súlyos teher alatt görnyedtek és én pihenést adok nektek” — ez a bibliai szöveg képezi a mű témáját.

A művész életrajza.

Sasanoff Itáliában született. Anyja orosz nő, míg apja egy ukrán zsidó. Testalkatára nézve a művész meglehetősen alacsony alak, alig haladja meg az öt lábnyi magasságot. De a ragyogó fekete szemek vannak és egy jól-nevelt, sokat-olvasott embernek a fellépésével bír. Moszkvában végezte iskoláit, ugyanott nyert egyetemistai képzést is, míg festészetet és zenét Párisban és Európában más centrumokban tanulmányozott. Gyönyörűsége tenor hangja van és a Metropolitannál töltött két esztendőjével jó nevet szerzett magának a zene világában.

Előbbi kiállításai.

Mint festőművész ugyancsak elég fényes múltra tekinthet vissza. Több vázna volt már különböző képeslapokban kiállítva, de igen sok arcképet is festett már oly olajban, mint aquarellben. Legismertebb festménye, a Világábrán, most is ott függ Washingtonban, az Egyesült Államok elnöke megkegyelmezett egy fogolyának, tér-helyiségében. A háború alatt ennek a festménynek ezer és ezer reprodukciója forgott köz-kézen.

Megindult érdekében a mozgalom.

Sasanoffnak kegyelemben kell részesülnie, — mondja Hayden atya, — minthogy egy hajdan levezetett nyomozás megállapította, hogy a művész nem volt tudatában annak, hogy bűnt követ el, amikor azt a lemez elkészítette, mely pénzhamisításra szolgált. Oszintén meggyőző győzdeve róla, hogy teljesen ártatlan a dologban. Halálos fenyegetéssel kényszerítették őt munkára a banditák. Remélhetőleg sikere lesz az érdekében megindult mozgalomnak, hiszen már volt példa arra, Leavenworthban, amikor az Egyesült Államok elnöke megkegyelmezett egy fogolyának, tér-helyiségében. A háború alatt ennek a festménynek ezer és ezer reprodukciója forgott köz-kézen.

Börtön falára veté a művész lelke.

Krisztusnak arcát, — lelket, — mely rád tekint.

A munka jó s te, Nemzet, rajtad most a sor.

Hogy az embert úgy itéld: Ki ő és Mit eszelepszik?

ÖNGYILKOSSÁ LETT A NEJÉNEK VIZBEFOJTÓJA.

HARTFORD, Conn., jun. 7. — John A. Carlson new britaini lakos, aki bevallotta, hogy a feleségét vízbefojtotta, ráülvén egy tavacsikában, öngyilkosságot követett el a megyei börtönben. Két zsebkendővel megfojtotta magát. Az ügyész ma akarta nagysekküldtázek elé vinni az ügyet. Carlton plumbing contractor volt. Nagyvenhárom éves, huszonegy év óta nős ember volt. A feleségével új szörmekabát vásárlása miatt veszett össze úgy, hogy gyilkolásra szánta rá magát.

MILLIÓ TENGŐDŐ 'KISKERESKEDŐ'

Szakértők szerint sok százezer kiskereskedő jobban tené, ha visszatérne az iparába.

ATLANTIC CITY, N. J., június 7. — Az Associated Advertising Clubs of the World, a világ társult hirdető klubjai nevű üzemterem egyúttal most tartja konvencióját itten, Tenap a legkiválóbb szónoka Roger W. Babson, az író és közgazdász volt, aki a kiskereskedők helyzetéről beszélt.

Babson szerint sok százezer kiskereskedő jobban boldogulna, mint kömvés, téglarakó vagy egyéb iparos.

„Az Egyesült Államokban 1,500,000 kiskereskedő van, mondotta Babson, 100,000 dus haszonulj üzletben van, 400,000 pedig elég jól keres, a többi egymillió csak kúzkodik, alig tud tovább vergődni! Nagy részük veszteségre dolgozik, a többi meg csak napibérét keresi meg.

„Mindazonáltal a kiskereskedő olyan viszonyban van az ország iparához, mint a közkatonai a hadsereghez. Az ország jóléte végezetében a kiskereskedő sikeres munkájától boldogultól függ.

„Sokan azt mondják, hogy egy millióval több kiskereskedő van, mint amennyi kellene és úgy vélekednek, hogy ki kell küszöbölni néhány százezeret. Ez persze nem volna megoldás. A kérdés úgy lehetne megoldani, ha megtanítanák a kiskereskedőket, hogy mint végezhetnek eredményes munkát s mint lehetnek az amerikai iparnak legjobban hasznára. Ez előtt a nagy feladat előtt állanak ma az amerikai üzletemberek.”

Egy másik szónok, Rev. J. T. Brabner Smith, chicagói lelkész, szorosabb és józanabb kapcsolatot sürgetett a templomok és az újságok, szerkesztők, hirdetési szakértők közt.

Jelen volt a konvenció Tracy E. Herrick, a Cleveland Trust Company helyettes alelnöké és trust fejlesztési osztályának menagere is, aki beszédeben a salesmanek előtt új eladói módot ismertetett, az ugynevezett csoportoknak, kluboknak, testületeknek való eladási módot.

Az egyesület elnökevé ismét Lou Holland, kansas city-i kereskedő választották meg. Elhatározták, hogy a legközelebbi konvenciót Angliában, Londonban tartják.

NEM KOMÉDIA A HÁZASODÁS

Nem válsai ok az, hogy a fiatalok csak tréfáltak az esketésekor.

MORGANTOWN, W. Va., június 7. — I. G. Lazzelle bíró nem volt hajlandó Jamieson Meredith egyetemi hallgatónak és feleségének, Anna Shakespeare Meredithnek házasságát felbontani. A válpert a felek az alapon indították meg, hogy a házasságot nem komolyan kötötték meg, csak éppen tréfálat akartak. Az ügy most a felsőbb bíróságok elé került.

Nem tudom elhinni, mondja a bíró, hogy ők iskolázott és vallásos-szellemben nevelt fiatalok tréfának vegyék az egész esketési ceremóniát. Ugy érzen, hogy a fiatalok igenis szeretnék egymást, azonban nem lehetetlen az, hogy ez a szerelem, valami oknál fogva, talán az egyik fél részéről csak, de gyülölettel változott.

A tanuyvallomások szerint a fiú, aki egy fötörvényeségi bírósia, autóni ment egy társasággal, amelynek sorában ott volt Miss Shakespeare is. Elhatározták, hogy megkötik a házasságot, amelyet a methodista templomban meg is kötöttek. Az esketők pap vallomása szerint egyáltalán nem volt tréffás színellete a dolognak.

SZESZESITALOK WASHINGTONBAN

Az ország fővárosában minde-nütt kapható mindenféle ital, csak pénz legyen.

WASHINGTON, jun. 7. — Haynes szövetségi italtitálaló biztosa azt a merész kijelentést tette a napokban, hogy ez a hét az ország fővárosának igazi száraz hete lesz és, hogy egyáltalán nem lehet majd e héten szeszes italt kapni Washingtonban. A tények erre alaposan rá-cáfoltak. A főváros e héten talán a legnedvesebb pontja az Egyesült Államoknak. Szeszes italt szinte korlátlan mennyiségben lehet kapni és a látogatóknak nem kell szomjaznia, ha inni akar és, ha van pénze az italt megfizetni.

A tényállás az, hogy a törvényhozási palota közvetlen közelében, alig ködöbányira a Fehér Háztól, a pénzügyminiszterium körül és mindama helyeken, amelyekben Haynes mester legébrebb örszemeli ügyének, vehetnek mindenféle szeszes italt a szomszjas emberek.

Kivétel csak a sör képez. A főváros alig néhány helyén árulják ezt az italt és pedig a lehető legrosszabb minőségben. Közönséges "near beer", amelyhez azután alkoholt pótolnak. Ennek dacára is azonban zafu-lóság vannak ezek a sörárúsító "speakeasyk" is.

Az egyik bootlegger eldicsékedett azzal, hogy egy egész halászhajó szeszesrakományát hozta Washingtonba, még pedig olyképen, hogy a szállító autómobilokat a hadügyi kormány autómobiljainak színéré festette át és azokra volt tengerész katonákat ültetett katonai uniformisban.

A nagy szállodák mindeniké-ben kapható ital, ha az ember leborralozza az alkalmazottakat.

EUROPA UJABB VESZEDÉLMÉRŐL

Szuffrazettek vezére Ameri-ka közbelpését sürgeti.

„Hacsak az Egyesült Államok a közbenjárásnak egy szerene-sőbb formájában és gerinces külpolitikával nem siet Európa megmentésére, a Ruhr-völgyi zavarok egy olyan újabb hábo-ruval foynak fejlődni, mely alatt Európa teljesen össze fog omlani.”

Ezt üzeni Mrs. Carrie Chapman Catt, a szuffrazettek világmozgalomának feje, aki 8 hónapos európai és délamerikai tanulmányútról most tért vissza és a Női Választók Ligája előtt beszámolt tapasztalatairól. Beszédé folyamán élénk derült-séget váltott ki azzal a megállapításával, hogy ezáltal nem annyira a nőkről fáj a feje, mint inkább a férfiakról aggódik és még hátralevő életét annak óhajta szentelni, hogy rajtuk segítsen.

Anyira vitték a dolgot ezek a férfiak, véli Mrs. Catt, hogy egész Európa sakk-mattban áll és csak az Egyesült Államok segíthetne rajta. Hogy mit kellene tenni, azt minden gyerek tisztán látja, csak az nem világos, hogy hogyan. A legnagyobb baj a németektől követelt kárterítés kérdése. A franciák ké-veket törődnek azzal, hogy Németországnak képtelen az ok hártatlan igényeit kielégíteni. Fizess, ennyi az egész. De hiszen szivesen fizetne már a német, hanem Amerikától várja az igazságos ítéletet.

Amerika pedig meg kell hogy találja a segítés módját, jelentette ki Mrs. Catt, nem kell hozzá egyéb, minthogy oly igazi férfiak vegyék kezükbe a dolgok irányítását, akik nem állanak a különböző érdeke-sportok szolgálatában. Hat minden gyanunk felette álló egész ember, a szuffrazett világmozgalom kormányzatának mintájára, éppen olyan sikeres meg tudná oldani a férfi-kérdést, mint ahogy van a nők megoldották a maguk kérdését.

Igen, — végezte beszédét Mrs. Catt, — azt hiszeleték Mrs. Catt, — azt hiszeleték, hogy Közép-Európában vesztelyeztetve vannak a nőknek immár kivívott jogai is. Szó sines róla. Ott voltam és meggyőződtem róla, hogy a forradalmi szellem oly mélyen felszántotta a lelkeket, hogy a férfiaknak a nőkkel szemben való meggonóló-sait teljesen átförmlta.

Bank of America advertisement with logo and text.

Bank advertisement with text.

Rippen féle advertisement with text.

Bank advertisement with text.

Bank advertisement with text.

Bank advertisement with text.

Bank advertisement with text.

Bank advertisement with text.

Bank advertisement with text.

Bank advertisement with text.

Bank advertisement with text.

Bank advertisement with text.

Bank advertisement with text.

Bank advertisement with text.

AZ AUSZTRIAI ROCKEFELLER

Trékes vita arról, hogy ki a leggazdagabb ember Ausztriában.

BÉCS, jun. 7. — Az 1913-iki költségvetési parlamenti tárgyalások folmerült annak a kérdésnek is, hogy kiscoda jelenleg Ausztria leggazdagabb embere. A szocialista alaposan megtámadták Castiglione-t, a hírneves árusorász milliomost, aki szintúgy Ausztria leggazdagabb embere és aki ennek dacára is nem igyekszik, hogy az adózás terhéül az államot becsapja. Azal-vádolják, hogy néhány év alatt vagy 250 millió aranykoronával rövidítette meg a koronáját.

Egy másik parlamenti szó-koz azonban szembehelyezkedett az szocialistákkal annyiban, hogy a szerint nem Castiglione, hanem Sigismund Posel bankár a leggazdagabb ember Ausztriában, noha tudvalevően Rothschild is lakik a városban.

NE VÁRJON

Sokáig, hanem foglalja le hajó-lyegre, ha egy élvezetes, felejté-letlen társaságban óhajt résztvenni, mely június 27-én indul a "PARIS" nevű 6 na-vas gyorshajón. Külön, Ágyas kabinok, kitűnő étel és ital-ik, figyelmes kiszolgálás.

Schwabach Bank advertisement with text.

KALANDOR ÁLDOZATA LETT EGY MILLIOMOS ASSZONY

Mrs. Daviest, a hírneves operanékes feleségét a férj szerint egy kalandor bódítószerekkel tartotta rabságban és szöktette el. — Bonyodalom a hagyatéka körül.

NEW YORK, június 7. — George Westlan Davies, a hírneves operanékes azt állítja, hogy a beteg felesége, hatmillió vagyonnal örökösnője Rómában a múlt esztendőben egy szélhámosnak karmaiba került, ezzel Londonba szökött és halála előtt a szélhámos javára végrendekezett.

Mr. Davies éppen most tért vissza New Yorkba Excelsior Springsből, Mo., ahol az állítása szerint szélhámos Harry Lello Zeitung kapitányának, az angol hadsereg volt katonájának és hírneves kalandornak hagyatéki ügyeit támadta meg.

Zeitungsról tudvalevően nem-rég úgy emlékeztek meg a londoni lapok, mint aki megmen-tette Mrs. Davies életét és ezért hagyott részére nagy vagyont az asszony, Davies, a férj, akit az operái és a hányverseny szin-padokon Giorgio Salvatore néven ismertek, a new yorki laká-sán egész más képet festett Zeitungsról, mint aminőt a londoni lapok róla, a saját nyilatkozatai alapján közöltek.

Mrs. Davies, aki egy gazdag kansas cityi bankárnak és em-berbarátjának leánya volt, 1921 augusztusában Stamford, Conn. negyedszer ment férjhez az operanékeshez. Az első férjje, Arthur Grierson sok éven keresztül a Smart Set című társasági lapnak szerkesztője volt. Az első férj halála után az asszony két későbbi férjétől el-vált.

A negyedik férjével az olasz-országi Florenében ismerkedett meg és természetesen, hogy az esküvőjüket után Olaszországba mentek nászútra. Rómába érve, az Excelsior szállodában szállot-tak meg.

„Egy este, — mondja Da-vies, — a szálloda csarnokában egy szürössemű, jól megteremt-ötvenöt év körül férfi szökött meg. Azt mondotta, hogy angol és, hogy nagyon utazott. Meg-barátkoztam és nem sokára meg-ismerkedtem a feleségemmel is. Elfogadható férfi volt, noha a külsejében volt valami vissz-szatartó és sokszor voltunk együtt. Azt mondotta, hogy a londoni rendőrség alkalmazottja és a római angol követészen teljesít szolgálatot.”

„A feleségem, aki szívbajban szenvedett és operáción ment keresztül, még orvosi kezelé-

Súlyos bizonyítékot hozott fel a naplópól.

CANTON, O., június 7. — Egy kövér cantonit letartóztat-ta a rendőrség csavargás vád-ja alatt. Amikor megkérdezte a bírót, hogy miért nem dolgozik, azt felelte, hogy 275 fontnyi súlya miatt. Nem dolgozott öt hétnél többet az elmúlt két esztendőben. Fogva tartják, hogy megállapítsák, mitől hizott olyan jól meg, ha nem tudja kényerűt megkeresni munkájával.

alatt állott, amikor kábelt, kap-tak, hogy az édesanyja miso-sorúli hagyatékja rendezve lett, miért is szűkséges lenne, hogy egyikünk legalább Missouriba utazzék. Minthogy az asszony beteg volt, én utaztam el vagy öt hétre. Zeitung elkísért a vas-utóhoz és az állomáson azzal az állítással, hogy a csekkje még nem érkezett meg, hateret lírát kért és kapott kölcsön tőlem. Mialatt Angliában a gőzhajóra vártam, utánajártam a dolog-nak és megállapítottam, hogy nem alkalmazottja a londoni rendőrségnek. Erre táviratoztam a feleségemnek, hogy óva-kodjon tőle. Vagy két hétig le-hettem Missouriban, amikor a kábeli hírtelen megszüntek ér-kezni és nem tudtam választ kapni az én kábelierim sem. Er-re New Yorkba rohantam, ahol arról értesültem, hogy London-ba utazott, azonban elmet hátra nem hagyott. Londonba siettem, felkutattam a várost utánna, a-zonban nem tudtam nyomára akadni. Késégsbeesésben erre Rómába utaztam.”

Davies szerint Zeitung az asz-szonyt bódítószerek hatása alatt tartotta, mindaddig, amíg el-szökött a nő sikerült. A férj igénykeresetét nyújt be az az-óta elhalt asszony londoni va-gyonság iránt is, amelyre a ka-landor már bejelentette az ígé-rését. Az itteni hagyatéki tár-gyaláson, Davies szerint, nem veszik figyelembe a Zeitung-él-tiltalogos igényét.

Chevrolet advertisement featuring the logo and text: "Az Ön termékeinek Gazdaságos Szállítására". Includes a list of car models and prices, and a picture of a Chevrolet car.

Partos Patika advertisement with text: "A vértisztítás után jól érzi magát." and "PARTOLA". Includes a list of symptoms and a picture of a medicine bottle.

KIS HIRDETESEK ARSZABASA.

KERESTETAS, MUNKAT, KERES. ELLATAS NYER... KESZULON EL az utas... SZABADSAG FOIRODAJABAN...

10 CSALADOS ES 10 MAGANOS EMBERT... KERESTETAS, MUNKAT, KERES. ELLATAS NYER... KESZULON EL az utas... SZABADSAG FOIRODAJABAN...

ELABIRTOSEK... EGY PAR ASSONYT... STANDARD TOOL CO., 6000 Central Ave., Cleveland, O.

ELADÓ SZÁLLODA. Modern, 31 utjonnan butorozott szobával, állandó lakókörevel...

ALKALMI VÉTEL... MALING HERMAN... Kováchy M. Andor... GYÖVED ES JOGTANACOS...

EGYHÁZI HIREK. AZ ASHTABULA-CONNEAUT-ERIEI REF. EGYHÁZ KÖRÉBÖL. Urvacsoraosztás.

PATENTOK... AMERIKAI KONZULATUSOK... Magyarországon, Ausztriában, Jugoszláviában, Csehszlovákiában és Romániában...

AMERIKAI KONZULATUSOK... Magyarországon, Ausztriában, Jugoszláviában, Csehszlovákiában és Romániában...

Helperek és Munkások

Kiábrítottakat felvezet a Szabadság... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...

Helperek és Munkások

keresteti és díjazó munkák felvétel... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER... MUNKAT NYER...